L’entreprise

Depuis, 1972 l’entreprise Coverit est spécialisée dans la fabrication de chaux aérienne destinée à l’habillage naturel et sain de nos murs intérieurs et extérieurs dans le respect des traditions antiques.

La société Coverit s’efforce de proposer à sa clientèle internationale des produits de très haute qualité. Aujourd’hui l’entreprise est une référence mondiale dans son domaine.

Éco matériaux

Tous nos produits sont respectueux de l’environnement. Antiseptique, ils désinfectent, assainissent l’atmosphère. Nos chaux laissent respirer la maçonnerie et réduisent ainsi l’humidité et évitent ainsi la condensation d’eau et l’apparition de moisissures et bactéries. Elles contiennent moins de 2,5% de produits chimique et sont sans COV

Références

Les enduits haut de gamme Coverit ont séduits les plus grands de ce monde. Nos réalisations sont visibles tant au Kremelin à Moscou ou au siège du New York Times, dans de nombreux musées ou chaines de magasin internationales, des hôtels et logement de luxe.

Des galets à la chaux une tradition séculaire

La chaux est un matériau écologique, renouvelable et résistant. Son origine remonte à l’antiquité.

A la renaissance, l’œuvre de l’architecte Andrea Palladio à contribuer au renouveau et à la splendeur des enduits décoratifs.

Des galets riches en carbonate de calcium sont transformés en chaux aérienne par un procédé riche en tradition et technologie moderne (vidéo disponible sur www.coverit.it)

La cuisson des galets dans les fours traditionnels dure une semaine. La stabilité de la température par l’ajout constant de sciure de bois. Un système de filtrage ultra moderne permet de réduire au minimum les émissions dans l’atmosphère. Aucun combustible fossile ou électrique n’est utilisé dans notre procédé.

Les galets désintégrés sont immergés dans l’eau en formant un liquide dense dit « grassello ». Celle-ci est filtrée afin d’éliminer les parties crues ou insuffisamment cuites avant d’être stockée durant 6 à 8 mois dans des cuves pour maturation. Ce délai est nécessaire à la transformation chimique pour obtenir la chaux aérienne ou chaux éteinte.

La chaux chimiquement équilibrée, de consistance pâteuse, de très haute qualité est ensuite filtrée pour éliminer les micros impuretés.
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