Pünktlich zum Karneval: verrückte Kontaktlinsen im Angebot
Cooper Vision Crazy Lenses zum Club-Vorteilspreis
Halle/Saale, 24.2.2011. Die Narren sind los: Die Faschingsfeiern haben begonnen und spätestens in der nächsten Woche sind Deutschlands Narren vollständig aus dem Häuschen. Verrückten Outfits kann man mit sogenannten Crazy Lenses – farbigen und gemusterten Kontaktlinsen - den letzten Schliff geben.
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Für den Fasching gibt es wahrhaft ausgefallene Ideen und der Phantasie sind eigentlich keine Grenzen gesetzt. Kleidung, Haare, Make Up – alles kann kunstvoll drapiert und verändert werden, um die Maskerade perfekt zu machen. Selbst die Augen, die meistens den entscheidenden Hinweis auf die „wahre Identität“ des Narren geben,  können mit Hilfe von Crazy Lenses so verändert werden,  dass garantiert keiner mehr die Kostümierung durchschaut. 

Der Kontaktlinsenclub im Internet Lensclub24 hat jetzt für alle Faschingsfans den Preis für die Farblinsen vom Hersteller Cooper Vision nochmals reduziert. Sie kosten in dieser und in der nächsten Woche nur 35,90 pro Packung. Narren haben die Qual der Wahl zwischen den Monatslinsen namens „Devil“, „Cat“, „Blood Red“, „Fire“ oder „Spiral Red/Black“ – Schockalarm ist garantiert!

Die Kontaklinsen in verrückten Farben und Mustern findet man unter: http://www.lensclub24.de/crazy-lenses-10.html
An die günstigen Preise im Lensclub24 kommt man ganz einfach: Eine Registrierung mit einer Emailadresse und einem selbstgewählten Passwort genügt. Damit ist jeder Narr schon Mitglied im Lensclub24 und kann künftig auch harmlose Kontaktlinsen zum Clubpreis weit unter der Hersteller Empfehlung kaufen. 
Über Lensclub24.de: Lensclub24 ist ein seit 2009 betriebener Onlineshop für Kontaktlinsen. Stammsitz des Unternehmens ist ein in Halle (Saale) ansässiges Kontaktlinsen-Fachgeschäft. Über ein kostenfreies Shopping-Clubmodell werden registrierten Mitgliedern die angebotenen Kontaktlinsen zu besonders günstigen Club-Preisen verkauft. Für die Registrierung ist lediglich eine E-Mail Adresse und ein Passwort nötig. Der Versand erfolgt europaweit. Neben dem Preisvorteil erhalten Lensclub24 Mitglieder regelmäßige Informationen und können sich vom jungen Optiker-Team in allen Fragen rund um das Thema Kontaktlinsen beraten lassen. Geschäftsführer von Lensclub24 ist Robert Clemen. Mehr Informationen unter: http://www.lensclub24.de.
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