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EMPIRE OF SPORTS UND NOMIS GEBEN IHRE PARTNERSCHAFT BEKANNT

Donnerstag, 6. August 2009,  Paris/Melbourne/Zug Empire of Sports, die erste virtuelle Welt komplett dem Sport gewidmet, und NOMIS der revolutionäre Designer und Hersteller von Fußballschuhen, geben ihre Partnerschaft bekannt. NOMIS, dessen Design wohl zu den größten Innovationen in den letzten Jahrzehnten in Bezug auf Fußballschuhherstellung zählt, wird bald die großartige Performance seiner Fußballschuhe den Empire of Sports Spielern anbieten können.

Das erste Multi-Mehrspieler Online-3D-Spiel, Empire of Sports, bietet Spielern mit Avataren – ihr zweites 3D-Ich in der virtuellen Welt - die Möglichkeit eine Vielzahl von Sportarten zu betreiben, darunter Tennis, Ski, Basketball und natürlich Fußball. Als ein einzigartiger Ort für viele Spieler weltweit bietet Empire of Sports die perfekte Plattform für Wettkämpfe, wo Leibesübungen und Teamaktivitäten wichtig sind, aber auch die bestmögliche Ausstattung, um für Siege ihrer Avatare und Teams zu sorgen.

Als revolutionärer Fußballschuh-Designer, der es kaum erwarten kann die Qualität seines außergewöhnlichen Designs der ganzen Welt zu zeigen, ist NOMIS perfekt für die virtuelle Welt von Empire of Sports: Mit den kommenden Events, die in Zusammenarbeit mit NOMIS organisiert werden, können Empire of Sports Spieler echte NOMIS-Schuhe gewinnen. Bald werden Avatare auch virtuelle NOMIS-Schuhe im Spiel kaufen können, um ihre Fußballfähigkeiten zu verbessern.

Alexis Galley, CEO von Empire of Sports: „Wir sind begeistert NOMIS als neuen Partner in Empire of Sports zu empfangen. Fußball ist nicht nur der populärste Sport in der realen Welt, sondern auch in der virtuellen Welt und NOMIS ist mit seiner Technologie ein echtes Plus für unsere Fußballspieler.  Wir wissen, dass viele Leute ihre Fußballfähigkeiten verbessern wollen und hoffen dass sie diese neue Partnerschaft erfreut.“

Simon Skirrow, Gründer und CEO von NOMIS: „Wir sind sehr erfreut uns so einer vielversprechenden virtuellen Welt wie Empire of Sports anzuschließen und unseren Namen neben renommierten Partnern wie dem FC Barcelona stehen zu sehen. Wir bieten die komfortabelsten, sichersten und technisch besten Fußballschuhe. Empire of Sports ist hiefür der richtige Partner, um diese Qualitäten einer größeren Zielgruppe zu zeigen. Wir freuen uns über den Erfolg des ersten Turnieres, der bereits innerhalb der Community begonnen hat. Wir können es kaum erwarten die Partnerschaft weiter auszubauen.“

Wenn Sie daran interessiert sind virtuell Fußball zu spielen und bereit sind beim nächsten NOMIS Event mitzumachen oder sehr bald die ersten virtuellen NOMIS-Schuhe in Empire of Sports auszuprobieren, müssen Sie einfach nur das Spiel auf www.empireofsports.com (900 Mo) herunterladen, sich danach anmelden und kostenlos zu spielen beginnen!

Empire of Sports ist momentan in der Prologphase: Diese Phase dient der progressiven Weiterentwicklung des Spiels, mit der Hilfe und Reaktionen seiner gewaltigen Community von Online-Spielern.

Über NOMIS

Die NOMIS Sports AG ist ein internationaler Sportartikelhersteller mit Hauptsitz im schweizerischen Zug. Gegründet wurde das Unternehmen 2003 in Australien von Simon Skirrow. Gemäß dem Markenslogan ASK YOUR FEET entwickelt NOMIS mit Hilfe von Orthopäden qualitativ hochwertige Fußballschuhe für den Profi- und Amateurbereich. Unter Einsatz patentierter Technologien und ausgereifter Materialien liegt der Fokus auf einer optimalen Kombination aus Leistungsanspruch, Tragekomfort und modernem Design. Mit insgesamt 60 Mitarbeitern geht NOMIS auch beim Verkauf der Produkte neue Wege. Das Direktvertriebskonzept wird dabei durch den SPRINTER von Mercedes-Benz unterstützt, der durch einen speziellen Umbau als mobiler Verkaufsraum (Mobile Boot Room) eingesetzt wird. Über 50 Fahrzeuge sind weltweit - davon 25 allein in Deutschland - im Einsatz. Diese fahren auch in Australien, England und Dänemark direkt an die Sportplätze. An das weltweite Vertriebsnetz sind insgesamt 25 Partnerländer angeschlossen. Produkte sind auf www.shopnomis.com und weitere Informationen auf www.nomisfootball.com erhältlich.
Über Empire of Sports

Empire of Sports ist eine neue Art von Massen-Mehrspieler-Online-Spielen. Es kombiniert die Tiefe eines Rollenspiels und die Wettkampfdynamik eines Sportspiels in einer innovativen und sehr anspruchsvollen (auch technisch) langlebigen Welt, wo sich Spieler von überall auf der Welt in Echtzeit treffen und zusammen Sport betreiben können. Momentan in seiner „Prologphase“ bietet Empire of Sports uneingeschränkten Zugang zu den sechs folgenden Sportarten: Tennis, Fußball, Ski, Bobsport, Basketball und Leichtathletik. Während dieser Prologphase, werden Spieler dazu aufgemuntert, dem Entwicklungsteam Feedback zu geben, um die Spielmechanik und das Geschäftsmodell zu verbessern und anzupassen. Premium-Kontos sind bereits erhältlich für Spieler die einen Extra-Service in Empire of Sports wünschen, wie zum Beispiel Avatarverbesserungen, Zugang zu speziellen Events, zusätzliche Avatar-Slots... Premium-Kontos sind ab €2,22 pro Monat über die Kontoverwaltung Sektion von www.empireofsports.com

 HYPERLINK "http://www.empireofsports.com/"
 erhältlich.
Empire of Sports wird entwickelt und betrieben von einem Gemeinschaftsunternehmen gegründet von Infront Sports & Media und F4 F4 entwickelt die Plattform und setzt das Fachkenntnis seines Teams in Online-Spielen und Schöpfung von virtuellen Welten ein, während Infront Sports & Media sich bemüht seine langzeitigen Beziehungen mit Sportföderationen, Klubs und Athleten zur Verfügung zu stellen. Empire of Sports hat seine Prologphase in Europa eröffnet während Giant, das erste chinesische Massen-Mehrspieler-Spiel-Unternehmen, dabei ist seine Closed Beta in China zu starten.

Über F4

Gegründet in 2002 von zwei Mathematikern, begeistert von Videospielen, Mangas und Philosophie, ist F4 ein unabhängiges Unternehmen mit Sitz auf der Champs Elysées in Paris. Mit ihrer Spezialität in der Schöpfung, Entwicklung und dem Betrieb von virtuellen Welten ist F4 eng mit 3D Computerspielen verbunden. Im Vergleich zu anderen Spielen, haben langlebige Welten den enormen Vorteil, fortlaufende Echtzeit-Dialoge zwischen Spielern der Community zu ermöglichen. F4 verpflichtet sich dazu dies noch einen Schritt weiter zu bringen und ständig die Funktionalitäten, Spielmechanik und Geschäftsmodell für ihre Spieler weiter zu verbessern. F4 ist ständig dabei die Erwartung der Spieler zu erfüllen und sogar zu überschreiten. Empire of Sports beruht auf F4s hohem Standard Resultate zu erreichen, die in anderen klassischen MMO-Spielen nicht zu finden sind und auf einer einzigartigen grafischen Identität, die gleichzeitig reich und mitreißend ist.

Weitere Informationen erhältlich bei:

Ingo Bartels

Nomis Sports AG

Fon: +41 (0)41 727 8773

Email: ingo@nomissports.com
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